



## 雪佛兰全新 SUV Seeker 来了！ 搭载全新外观内饰，实力强劲

不同领域都有着自己的时尚领袖，如果锁定汽车圈，就不得不提最有发言权的雪佛兰了。1925年，雪佛兰首创彩色车身，打破了消费者对黑色车身的固有认知，开启时尚先河。如今，跨越近一个世纪的变迁，全新紧凑型 SUV Seeker 采用雪佛兰新一代设计语言，再 show 时尚风潮！

就在7月28日，Seeker 在中国上海全球首秀。作为雪佛兰 SUV 家族的“新人”，也是雪佛兰品牌性能、设计、智联三大焕新后推出的全新紧凑型 SUV，Seeker 以令人心动的设计、灵活高效的空间布局、智能先进的驾乘体验，展现出雪佛兰品牌特有的运动、年轻与活力，进一步强化了雪佛兰 SUV 家族的实力。接下来，不妨对 Seeker 一探究竟。

### 传承“生命力美学”设计理念， 打造令人心动的造型

Seeker 传承了雪佛兰独有的“生命力美学”设计理念，强悍动感的外观以驾控为导向，突破传统的 SUV 造型比例，营造出兼具轿车的运动感与 SUV 硬朗感的低趴动感姿态。Seeker 还拥有独特的金色车身，这是通用汽车专为中国新一代主流年轻群体定制的独特颜色，首次在中国车型上应用。

仔细观察不难发现，Seeker 的核心设计元素 X 特征贯穿整车。X 型雷霆前脸一眼入魂，六边形蜂窝电镀格栅彰显精致感，拥有独特设计的全新 LED 头灯组也与 X 元素相得益彰，进一步增强了整车的视觉张力。来到车侧，极具雕塑感的 X 型

特征线从前脸全幅宽度的横向镀铬元素延展至车侧，使车身修长而不失力量感。车尾部分的 X 造型设计也与尾灯完美融合。值得一提的是，悬浮式双色车顶配合溜背设计与扰流尾翼，以及 18 吋轮毂与抬高的底盘，进一步凸显出雪佛兰以性能和功能为导向的“高性能”和“全功能”二元设计内涵，充分激发车主驾控热。

### 时尚科技的高价值感座舱， 雪佛兰内饰好起来了

来到车内，Seeker 的时尚科技气息扑面而来。全新内饰设计语言搭配极富创意的设计组合，让人明显感受到雪佛兰内饰好起来了！以驾驶员为中心的新一代运动数字科技座舱，配合高品质内饰材料，更